Терпение лопнуло. Депутаты просят Комарову незамедлительно ввести в город ОМОН



24 апреля на депутатских слушаниях в Сургуте будет обсуждаться вопрос о необходимости размещения в городе подразделения Отряда милиции особого назначения (ОМОН), соответствующее решение принято накануне, 18 апреля, на заседании комитета гордумы по нормотворчеству, информационной политике и правопорядку.

Как сообщили Znak.com в пресс-службе гордумы Сургута, предложение о размещении в городе ОМОНа прозвучало после отчета начальника городского УМВД Александра Ерохова о работе управления за 2012 год. В ходе обсуждения депутаты затронули инцидент, который произошел в ночь на 14 апреля. Депутаты гордумы предложили обратиться к губернатору Югры Наталье Комаровой и начальнику УМВД по ХМАО Василию Романице рассмотреть такую возможность. Александр Ерохов данный вопрос уже поднимает на своем уровне, поэтому поддержку депутатов счел своевременной.

Известно, что ОМОН - специализированное подразделение, способное жесткими, но эффективными методами подавлять массовые беспорядки и бороться с преступностью, на сегодняшний день базируется в Нижневартовске. Не секрет, что бойцы этого подразделения, как отмечают наблюдатели, в Югре, что называется нарасхват. Спецназовцев к своей работе привлекают почти все имеющиеся отделы и управления МВД в округе. Однако чаще всего это делает городское управление МВД Сургута.

В Сургуте с точки зрения криминогенной обстановки один из самых проблемных муниципалитетов Югры. Так, сегодня ночью в городе в результате групповой резни погиб один человек и еще один получил тяжелые травмы. Как сообщили Znak.com в

пресс-службе УМВД по ХМАО, происшествие случилось на одном из перекрестков проспекта Комсомольский.

«Ночью в дежурную часть УМВД России по Сургуту поступило сообщение о том, что на одном из перекрестков города замечены несколько мужчин, которые ведут себя агрессивно. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа, которая установила, что между гражданами возник конфликт на почве личных неприязненных отношений, переросший в драку. В результате инцидента мужчина 36-летний мужчина от полученных травм скончался на месте, другой 57 летний с различными телесными повреждениями доставлен в одну из больниц. Остальные участники потасовки скрылись», - сообщили в пресс-службе окружного главка.

Задержать преступников по горячим следам стражам порядка не удалось. На месте работает оперативно-следственная бригада. Сыщики изучают запись камер наружного наблюдения, которые вероятно помогут в поисках.

Отметим, инциденты, в которых конфликтующие стороны то и дело применяют как холодное, так и огнестрельное оружие, в Сургуте происходят регулярно. Один из самых крупных и резонансных случаев произошел в прошлую субботу, 13 апреля, недалеко от торговых центров «Левша» и «Дружба». Как ранее сообщал Znak.com, поздно вечером на пустыре стенка на стенку чуть было не сошлись две группы вооруженных молодых людей общей численностью более 200 человек. Благодаря вмешательству полиции и прикомандированного в город отряда ОМОН из Нижневартовска столкновение обошлось без жертв.

Источник: Znak.com